

## 淡江新生 校園生活初體驗

學生大代誌

【記者姚順富淡水校園報導】（文承一版）為了讓新生能更快適應大學生活，入學講習由總務長蕭瑞祥、教務長蔡宗儒及學務長武士戎說明校園環境設備、課程與學習，以及校園生活須知，蕭瑞祥提醒學生下載「淡江i生活」APP，校園內若遇緊急情況，可使用「緊急求救鈕」，呼叫勤務中心，並說明今年8月已汰換所有飲水機設備並定期消毒，鼓勵同學培養喝水不喝糖的習慣，更宣導搭公車上學，還可參加抽獎活動；蔡宗儒針對課程架構、選課規則、英語能力檢定畢業門檻、基本素養與專業核心能力、輔系與雙主修，以及各學程規定進行說明；武士戎則以漫談方式，勉勵學生在求學階段除了修習專業課程外，盡可能修讀碩士學位以增加職場競爭力，在學時期可善加利用學務處網站查找資訊，或利用社群網路平台諮詢問題，學務處皆會協助解惑，期許同學們都能愉快生活、自在學習。

下午時段則進行系務講習，由各系為新生進行系務簡介、系學會報告，以及相關規定宣導；衛生保健組連續2日在學生活動中心舉辦健康檢查，今年與宏恩醫院合作，期以縝密的檢查為新生的健康作把關。

中文一許承祐表示，因中學教師的推薦，所以選填淡江中文系，希望能學有所成。大傳一湯巧安分享，很期待與系上新同學見面，因對新聞工作有興趣，希望在學期間能於此領域有所收穫。

2022/09/04



競技啦啦隊的表演為開學典禮揭開序幕，炒熱現場氣氛。（攝影／鄧晴）



熱門舞蹈社於開學典禮中賣力演出，展現舞技。（攝影／鄧晴）



系務講習由各系為新生進行系務簡介、系學會報告，以及相關規定宣導。（攝影／鄧晴）



衛生保健組在學生活動中心舉辦新生健康檢查。(攝影/楊孟璇)